Programozasi tételek: megszamolas o

Telekocsi

N aut6s indul Budapestrdl valamely masik varosba (a varosokat az angol abécé kisbettivel
jeloljik). Mindegyik egyedil van és magukon kivil még 3 masik embert el tudnak vinni.
Tovabbi M ember megadta, hogy hova szeretne eljutni és elmenne valamelyik autossal.

Itj programot, amely megadja az emberek maximalis szamat, akiket az autésok el tudnak
vinni!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban az aut6sok szima van (2SN<100 000). A masodik
sorban az egyes autdsok uticélja szerepel (* a’ <Ci<’ z”’). A harmadik sorban az aut6 nélkili
emberek szama van (2<M<500 000). A negyedik sorban az auténélkiiliek aticéljai talalhatok
(I a’ SOiS’ ZI).

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba azok maximalis szamat kell irni, akiket az autésok
el tudnak vinni a célvarosukbal
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Korlatok

Idélimit: 0.1 mp
Memorialimit: 32 MB

A tesztek 50%-aban N<100.
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